

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ В МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ РОССИИ И СТРАН СНГ-2008, 2009, 2010, 2011

СУББОТА 25 АВГУСТА 2012 ГОДА № 98 /12518/

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Свободная цена



magmetall.ru

> ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Работают по-стахановски

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников направил телеграмму в адрес губернатора Кемеровской области Амана Тулеева.

От имени металлургов Магнитки Виктор Филиппович сердечно поздравил главу региона и всех работников угледобывающей отрасли Кемеровской области с профессиональным праздником – Днем шахтера.



«Профессионализм, ответственность, самоотверженность – вот основные критерии работы тружеников угледобывающих предприятий Кузбасса, – говорится в поздравлении. – Об этом на Магнитогорском металлургическом комбинате хорошо известно, ведь Магнитку и Кузбасс связывают многолетние партнерские и дружеские отношения, которые всегда отличались взаимопониманием и взаимовыручкой. Надеюсь, что и в дальнейшем наше сотрудничество будет крепнуть и развиваться. Хорошего всем здоровья, реализации производственных и личных планов, счастья в семьях, а Кемеровской области – дальнейшего успешного социально-экономического развития!»

Напомним, история профессионального праздника шахтеров началась во времена Советского Союза, а ныне, после распада СССР, он по-прежнему отмечается в России, на Украине, в Белоруссии, Эстонии и Казахстане в последнее воскресенье августа.

Имя, которое, наверное, сразу вспоминается в разговоре о шахтерах, – Алексей Стаханов. 31 августа 1935 года шахтер Алексей Стаханов, благодаря особым условиям организации труда, установил рекорд: за пять часов 35 минут добыл 102 тонны угля – 14 норм. С этого времени в историю вошли слова: стахановец, стахановское движение, работать по-стахановски.

Официально День шахтера утвержден в СССР по предложению министров угольной промышленности Д. Оника и А. Засядько 10 сентября 1947 года. Впервые его отмечали 29 августа 1948 года. В начале года министр издал приказ «О подготовке к празднику День шахтера». В нем подчеркивалось, что все работники угольной промышленности должны встретить праздник производственными достижениями и улучшением жилищно-бытовых условий, были определены меры по укреплению трудовой дисциплины, вводу в работу новых машин, ускорению строительства и реконструкции шахт, даны задания по подготовке материалов для награждения особо отличившихся. В День шахтера в Москве состоялось торжественное заседание, на котором было принято обязательство добиться в 1949 году новых успехов в работе.

На протяжении многих лет угледобывающая промышленность является энергетической основой экономики нашей страны и гарантом ее стабильности. Во все времена профессия шахтера была и остается одной из самых тяжелых, рискованных, но и самых необходимых. Благодаря шахтерскому труду работают предприятия, транспорт, в дома приходят тепло и свет.

Для угледобывающих городов и районов – Кемерово, Инта, Караганда, Донецк, Новокузнецк – День шахтера является главным праздником и широко отмечается концертами под открытым небом и народными гуляниями. В Кемеровскую область на этот праздник приезжают выступать известные музыкальные коллективы и другие народные артисты. Завершается торжество праздничным салютом.

Зураб АСЛАНИКАШВИЛИ
победитель Кубка «ММ»
по бильярду

8

ФОТО > АНАТol СЕФЕРlЖОВ

ЧИТАЙТЕ ВО ВТОРНИК > Российские дороги обещают привести в порядок только к 2018 году